

高温天如何防暑降温、安心工作,市总工会为夏季劳动“保驾护航”—— 保护高温劳动者,工会有“凉策”

根据气象部门预测,今年全市高温(日最高气温≥35℃)日数11—15天,较常年偏多。高温季节事故高发易发,为进一步做好今年夏季劳动保护和防暑降温工作,市总工会近日下发《关于做好2020年职工防暑降温工作的通知》,部署相关工作,为做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务贡献“工会力量”。

改善作业条件,加强疫情防控

记者从市总工会了解到,各级工会应切实履行工会监督检查职责,督促用人单位强化劳动保护和防暑降温主体责任,推动各项高温天气作业劳动保护措施到位。推动企业行政在露天和高温工作场所配置通风、隔热和降温等设备,在作业场所设立高温作业职工的工间休息室,并

提供足够的、符合要求的个体防护用品和防暑降温所需的清凉饮料和药品。

《通知》要求各级工会应主动与企业行政协商,合理安排职工作息时间(露天作业要避开烈日高温时段),推行“做两头、歇中间”,严格控制加班加点,减少和避免超时劳动,严防职工中暑事故发生。

与此同时,还应准确把握国内外疫情防控和经济形势的阶段性变化,推动做好工作环境定期消毒、工作场所通风换气、加强作业人员个人防护、控制和减少人员聚集等,在高温天气下更要把疫情防控各项措施抓实抓细抓落地,构筑起群防群治抵御疫情的严密防线。

发放高温津贴,组织职工体检

《通知》指出应督促企业行政按照规

定按时发放防暑降温劳防用品和足额发放高温津贴,不得以发放钱物替代防暑降温饮料和必需药品,防暑降温饮料和药品不得充抵高温津贴。

此外,要按相关规定配合企业行政认真组织开展高温作业职工职业健康体检工作,及时了解掌握高温岗位职工健康状况,建立完善职工健康档案,对患有心、肺、脑血管疾病、肺结核、中枢神经系统疾病及其他高温禁忌症不适应高温作业环境的职工,应及时调整工作岗位,有效预防事故发生。

丰富活动内容,倾听职工呼声

《通知》显示,各级工会要丰富高温季节服务职工活动的内容载体。

高温期间,全市各级工会将组织开

展以“清凉一夏、幸福安康”等为主题的夏季“送清凉、送安全、送法律”高温慰问活动,聚焦一线职工、农民工以及中小非公企业职工的工作和生活,深入基层,深入一线,慰问奋战在高温作业、高温场地、高温岗位的职工,认真倾听职工呼声,了解职工诉求,及时解决职工生产生活中的困难,使广大职工(特别是农民工)能真切感受到工会组织的关爱和温暖,确保广大职工平安度夏。

据了解,作为“工会在身边·贴心走帮服”十件实事之一,今年市总工会本级计划投入资金超200万元,重点慰问重大项目、重点工程建设者,从事户外作业、高温作业企业职工等2.65万人;全市各级工会计划投入资金超2500万元,慰问职工超过30万人。

本报记者 彭军君

我市面向社会认定高中、中职学校教师资格

本报讯 (记者沈樸)昨天,市教育局发布公告,就我市2020年面向社会认定高级中学、中等职业学校教师(含实习指导教师)资格等有关事项向社会告知。

公告显示,未达到法定退休年龄的中国公民,并符合相关条件的人员,可在市教育局申请认定教师资格。报名条件,现场确认准备材料等以《2020年江苏省中小学教师资格认定公告》为准。市教育局将在受理申请期限(即现场确认期限)终止之日起30个工作日内作出是否认定教师资格的结论,并在市教育局官网以公告的形式通知申请人。对符合认定条件者,颁发相应的《教师资格证书》,教师资格证书的领取时间和领取方式另行公告。

公告显示,此次面向社会认定高级中学、中等职业学校教师(含实习指导教师)资格申请实行网上报名,网上报名时间为7月1日至8月20日,符合申请条件的申请人应在报名期内登录中国教师资格网报名。

市教育局友情提醒,7月1日至7月24日网报成功的申请人在7月25日至29日现场确认;7月25日至8月20日网报成功的申请人在8月22日至24日现场确认,逾期不再受理。确认时间均为每天9:30—11:30和14:00—17:00;现场确认地点在市政服务中心大厅一楼A115、A116综合窗口。

本周通城仍多降水 可能伴有强对流天气

本报讯 (记者俞慧娟)梅雨期间的阳光是“奢侈品”。这不,还没享受到几天无雨的日子,“敬业”的“梅姑娘”又重新回归。根据最新气象资料分析,本周我市仍多降水天气,并有可能伴有强雷电、短时强降水、雷暴大风等强对流天气。

具体预报如下:6月29日阴有阵雨或雷雨并渐止转阴到多云;6月30日至7月1日多云,局部有阵雨或雷雨;7月2日至5日阴有阵雨或雷雨。

阴雨相伴,气温也比较平稳。本周平均气温为25℃—26℃,其中,最高气温30℃左右,出现在4日白天,最低气温19℃—20℃,出现在30日早晨。风力方面,这周多偏东风,一般为陆上4级左右、沿江江面4—5级、沿海海面5—7级。其中6月29日风力较大,最大可达陆上和沿江江面6—8级、沿海海面8—10级。

【今明后三天天气预报】6月29日:阴有阵雨或雷雨,雨量大到暴雨,雷雨时短时阵风8—10级,下午到夜里阵雨渐止转多云,东南风4级左右,逐渐增大到6级阵风7—8级;气温24℃—29℃;6月30日:多云,局部有阵雨或雷雨,东北到东风4级左右;气温19℃—29℃;7月1日:多云,局部有阵雨或雷雨,偏东风4—5级,气温22℃—26℃。



近日,海安市政府重点民生工程“城区微空间”治理全部完工,城区城市环境得到进一步美化。“城区微空间”治理是对城中村土地流转后建设街头绿地、小游戏园和生态停车场等项目。海安共完成210个地块,总面积432177平方米。

图为昨天,记者在海安市拍摄的小游园、生态停车场等画面。
记者 许丛军摄

公交停车场扬尘需治理 开发区路面积水待改善



受理情况

上周(6月19日—6月26日),市12345在线平台共受理各类诉求10824件。在线直接答复7306件,向各网络成员单位派发工单3518件。网络成员单位按时办结率98.56%。有效回访2547件,办件回访满意率96.28%。承办省平台交办件303件,其他诉求129件。

热点问题

1. 车辆管理方面。共受理664件车辆管理类诉求,主要集中在上牌换证、过户变更、年检审验等方面,如汪先生咨询“南通户籍人士在上海买的车是否可以在南通上牌”;黄女士咨询“二手车过户需要的材料”;熊先生咨询“A2驾驶证如何申请审验教育”。市12345在线平台根据车管相关政策在线解答。

2. 违法建设方面。共受理374件违法建设类诉求,主要涉及华强城三期地下车库、洪江路33号、城南新村173幢、启东市天汾镇如意村11组、南阳镇永兴村20组、青年路新村、如皋市长江镇春江苑452栋、吴窑镇黄石社区5组等。市12345在线平台已将上述诉求转交属地政府核查处理。

3. 噪音扰民方面。共受理279件噪音扰民类诉求,主要涉及江海大道欢鹏酒店工地、启东市吕四港镇环城西路老鱼轮厂、任港路1895公馆北侧垃圾场、通甲路世伦路口东南侧工地、同和佳苑南门工地、临江家园东侧工地、维客多西餐酒吧经营噪音、星尔特大厦北侧工地等。市12345在线平台已将上述情况转交辖区政府协调处理。

典型案例

1. 市交通运输局进一步强化公交停车场扬尘管理。6月16日,顾女士反映东晖花园南侧飞鹤公交停车场每天尘土飞扬,要求及时治理。对此,市交通运输局汽运集团表示,已要求东晖停车场值班人员进一步强化停车场的日常洒水工作,减少停车场扬尘对周边住户的影响,给周边市民创造清洁生活环境。

2. 市水务公司及时增设服务窗口,避免人群聚集。6月19日,马先生反映工农路221号水务公司营业厅现场开放一个窗口缴费,导致多数为老年人排队,长时间集聚。对此,市水务公司表示,经与用户沟通解释,公司已经采纳用户建议,新增设了一个收费窗口,减少用户排队等待时间。

3. 南通开发区积极改善诚兴路路面积水问题。6月20日,季先生反映诚兴东路(长通路至通盛大道段),每次下雨路面都会积水。对此,开发区住建局表示,因诚兴东路雨水排口汇入碧桂园南侧箱涵流入大公园湖,该箱涵在公共文体中心红线内。现正在建设新箱涵与原箱涵接驳,因新箱涵施工需要,将雨水排口封堵,造成诚兴东路下大雨时有积水现象。现已安排施工单位用大功率泵抽水引入河道,减少诚兴路积水。

市民建议

1. 近期街道通知荷兰街内部道路将全天封闭,建议在11:00—15:00时间段开放交通管制,供快递员派送快递。

2. 通师一附南桃园路,学生放学时道路两边停满车辆,交通严重堵塞,建议在该时间段开放部分支路用于停车,鼓励家长使用非机动车接送孩子。

保持倾听群众意见常态化

市水务公司倾听采纳用户建议,增设窗口,减少用户排队等待时间,值得点赞。

多听群众声音,尊重群众意见,益处良多。放到其他工作中,也是如此。一方面,倾听群众意见是了解群众的过

程。听群众说,能了解群众的实际情况,知道他们在想什么、需要什么、有什么困难,从而让工作更有针对性。另一方面,倾听群众意见是问计于民的过程,到基层找答案,常向群众请教,更有助于工作有效开展。

群众路线是我们党的生命线和根本工作路线。只有保持倾听群众意见常态化,才能在党群众之间架起连心桥。·杨楼·



2020今世缘美酒封坛仪式正式举行



端午佳节当天,今世缘美酒封坛仪式正式举行,同时也标志着由今世缘酒业股份有限公司冠名的“2020婚嫁采购文化节暨第五届南通婚博会”开幕。盛装的执礼隆重晴出两坛今世缘酒,净手、请香、燃香、敬香,祭拜四方。

仪式中,今世缘酒业南通市区经理朱南华激情致辞,“心中有缘,脚步铿锵”,他介绍了今世缘酒业股份有限

公司在南通市场的良好发展态势,并回顾了2019今世缘酒业大业中的每一步精彩和荣耀:去年国缘V9成功上市,献礼新中国70华诞;国缘V9号卫星成功飞天;今世缘酒业问鼎中国酒业科学技术最高奖;今世缘美酒银行盛大开业;今世缘智能化包装物流项目开工;今世缘助力扶贫攻坚,缘结江苏省扶贫基金会、江苏省妇儿儿童基金会……每一步都是那么坚定有力,每一步又是那么自信满满。

今世缘酒业股份有限公司将持续坚守酿美酒、结善缘的使命,将今世缘打造成更具温度和高度的的缘文化品牌,今年2月1日,今世缘酒业向慈善总会捐赠1000万元,专门用于助力疫情防控。今年,今世缘先后荣获中国白酒智能化酿造示范车间、中国食品工业科技进步企业、全国轻工行业先进集体、全国“五一”劳动奖、全国质量奖、全国文明单位等多项荣誉,南通市区今年目标销量拟超一亿元。范天裕

关于加强南通市通州区石港镇部分路段机动车停车秩序管理的通告

为进一步净化南通市通州区石港镇部分路段交通环境,提升镇区形象,维护道路交通秩序,提高道路通行效率,保障道路交通安全、有序、畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《江苏省道路交通安全条例》等法律法规,现就加强石港镇部分路段机动车停车秩序管理通告如下:

一、机动车驾驶人应当自觉遵守道路交通安全法律法规的规定,在指定地点停放机动车。

二、机动车在设有禁停标志、标线的路段,不得停车,停于停车泊位内的除外。

三、在路段车辆停放或临时停车违反禁令标志、禁止标线指示的,将根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条、《江苏省道路交通安全条例》第五十七条第一项处理。

1.米市桥南路(海五线至渔湾中路)。

四、本通告自2020年7月29日起实施。

南通市通州区公安局交通警察大队

2020年6月29日

网络司法拍卖公告

江苏省南通市港闸区人民法院将在江苏省南通市港闸区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:江苏省南通市港闸区人民法院)进行公开拍卖位于南通市港闸区桂花小镇D1幢B1241室车位不动产。

拍卖程序:本标的拟进行两次拍卖及一次变卖,第一次拍卖流拍的,则进行第二次拍卖,再次流拍则进行变卖;任意一阶段成交的,则后续程序自动取消。

拍卖时间:第一次拍卖2020年7月29日10时至2020年7月30日10时止(延时的除外);第二次拍卖2020年8月15日10时至2020年8月16日10时止(延时的除外)。

第一次起拍价:96600元,保证金:19000元,增价幅度:1500元。

第二次起拍价:77300元,保证金:15000元,增价幅度:1400元。

凡有意参加竞买者,请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市港闸区人民法院

2020年6月29日

国家税务总局南通市税务局曝光部分“税收黑名单”

编者按:

“税收黑名单”是重大税收违法失信案件的俗称,是税务机关依照《重大税收违法案件信息公布办法(试行)》的规定向社会公布重大税收违法失信案件信息,并将信息通报相关部门,共同实施严格监管和联合惩戒。

南通盈优彩服装有限公司虚开增值税专用发票案

经查,南通盈优彩服装有限公司在成立以来工商登记变更频繁,账务核算严重失实,资金流向异常,纳税遵从度低。对该企业2016年1月1日至2017年9月30日纳税情况进行检查,发现该企业虚开124份增值税专用发票,虚开金额1071.25万元,税额182.11万元。根据《中华人民共和国发票管理办法》第二十二条规定,认定该企业对外虚开124份增值税专用发票。根据《中华人民共和国发票管理办法》第三十七条规定,将该企业依法移送公安机关追究刑事责任,该企业也依法被列

入“税收黑名单”。

(国家税务总局南通市税务局稽查局选送)

南通晟展建材科技发展有限公司虚开增值税普通发票案

经查,南通晟展建材科技发展有限公司自成立以来,短期内频繁购票,在无实质性购销业务的情况下,大量对外开具增值税普通发票,并通过虚假申报或不办理纳税申报的方式逃避纳税义务。该企业自2018年6月7日至2018年9月3日共领购并开具增值税普通发票155份,开具发票金额1019.76万元,涉及

税额30.59万元。根据《中华人民共和国发票管理办法》第二十二条的规定,认定该企业开具的155份增值税普通发票为虚开。根据《中华人民共和国发票管理办法》第三十七条的规定,将该企业依法移送公安机关追究刑事责任,该企业也依法被列

入“税收黑名单”。

(国家税务总局南通市税务局第一稽查局选送)

如皋市三森皮革制品有限公司虚开增值税专用发票案

经查,如皋市三森皮革制品有限公司成立以来,无货虚开增值税专用发票320份,开具

金额合计2839.18万元,税额482.66万元。根据《中华人民共和国发票管理办法》第二十二条以及《国家税务总局关于走逃(失联)企业开具增值税专用发票认定处理有关问题的公告》等规定,认定该企业对外虚开320份增值税专用发票,开具金额2839.18万元,税额482.66万元。根据《中华人民共和国发票管理办法》第三十七条的规定,将该企业依法移送公安机关追究刑事责任,该企业也依法被列

入“税收黑名单”。

(国家税务总局南通市税务局第二稽查局 国家税务总局如皋市税务局第二分局联合选送)